

Подписан закон о декриминализации побоев в семье

С 7 февраля вступил в силу федеральный закон от 07.02.2017 № 8-ФЗ, которым внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации.

Согласно изменениям, уголовную ответственность повлекут побои или насильственные действия, причинившие физическую боль, но не повлекшие последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенные из хулиганских побуждений, а равно по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.

Санкция статьи предусматривает наказание в виде обязательных работ на срок до 360 часов, либо исправительные работы на срок до 1 года, либо ограничение свободы на срок до 2 лет, либо принудительные работы на срок до 2 лет, либо арест на срок до 6 месяцев, либо лишение свободы на срок до 2 лет.

Таким образом, за побои, совершенные в отношении близких родственников, предусмотрена административная ответственность по ст. 6.1.1. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации

Лицо, повторно привлекаемое за нанесение побоев, будет преследоваться по уголовному законодательству в соответствии со ст. 116 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Заместитель прокурора Камско-Устьинского района РТ 13.02.2017
Д.И. Суглов тел. 884377-2-15-73

Прокурор района

Ф.Р. Шайхаттаров